



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PROCESSO SELETIVO Nº. 03/2020

ERRATA DA CLASSIFICAÇÃO GERAL

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado, vem por meio deste, corrigir a **CLASSIFICAÇÃO GERAL** publicada no Diário Oficial de Carapicuíba em 03 de julho de 2020, dos candidatos inscritos no Processo Seletivo Nº. 03/2020, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

BOLISTA MASCULINO 40 HORAS - E.S.P - CLASSIFICADOS					
INSC.	NOME	RG	TOTAL DE PONTOS	CLASSIF. GERAL	CLASSIF. E.S.P.
902	EDSON APARECIDO GUIMARÃES	34605980	45	1º	1º
720	MARCIO NOGUEIRA DA COSTA	245766662	10	2º	2º

LEIA-SE:

BOLISTA MASCULINO 40 HORAS - E.S.P - CLASSIFICADOS					
INSC.	NOME	RG	TOTAL DE PONTOS	CLASSIF. GERAL	CLASSIF. E.S.P.
902	EDSON APARECIDO GUIMARÃES	34605980	45	1º	1º
720	MARCIO NOGUEIRA DA COSTA	245766662	10	10º	2º

Carapicuíba, 10 de julho de 2020.

COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO